

## 小学生零距离了解无偿献血

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,市中心血站开展公众开放日活动,邀请我市人民路学校的20多名小学生代表,了解血液安全保障情况和无偿献血的相关知识。

小学生们市中心血站工作人员的引导下走进了机采科、成分科、检验科、供血科等,直观地了解献血、血液采集、成分制备、血液检测、血液贮存等采供血过程,工作人员对各工作站的器械、工作流程一一进行了介绍,并解答了大家提出的疑问。

通过此次探访,小学生们加深了对无偿献血的认识与了解,感受了献血者无私奉献、救死扶伤的崇高精神。

## 骑友盛赞“运动休闲体验季”

50岁的任金梅是一名骑行爱好者,在盐湖区东城街道某社区工作。2021黄河金三角(运城)运动休闲体验季推介会暨启动仪式举办当天,她和骑友们6时40分就相约从市区航天公园出发,一路骑到了岚山根。

“我感觉咱运城推出的这个运动休闲体验季活动非常好,它能够把咱的文化、体育和旅游都带动起来,为这个活动点赞!”任金梅说,当天前来参加骑行活动的骑友共有150名,大家骑到岚山根后又从这里出发,骑行到终点盐池的标志性大石头处。任金梅说,类似的活动她经常参加,她相信这次运动休闲体验季的开启,能够有更多机会去享受运动的快乐,也希望黄河金三角范围内更多的朋友能够到运城观光旅游,感受这里的自然风光和文化底蕴。

记者 王斌



## 万荣举办“我有拿手戏”群众文艺展演

▲7月23日晚,万荣县蒲剧团在县体育馆文化广场演出红色经典蒲剧《江姐》。

7月23日至7月29日,万荣县举办了为期7天的“我有拿手戏”群众文艺展演,飞云笑话艺术团、王显戏迷协会、裴庄戏迷协会、东方有戏艺术团等,分别带来了《天下父母心》《母亲的呼唤》《榆树岭上》《汾南壮歌》等蒲剧、眉户剧。与往年不同的是,此次群众文艺展演中,反映我党艰苦卓绝奋斗历程的红色经典戏剧成为一大亮点,给观众以教育和启迪。

特约摄影 解建国



## 李子丰产助民增收

▲7月30日,稷山县清河镇清河村路有发家的李子园里,村民们将采摘的“黑宝石”李子装箱。

据路有发介绍,他家种植了8亩“黑宝石”李子,现在正是成熟季节,预估可产1.5万余公斤,增收3万余元。 特约摄影 史云平



▲7月27日,市民在禹都公园进行健身运动。

奥运健儿奋力拼搏在第32届夏季奥运会赛场上,我市市民“云参与”的热情高涨。在禹都公园的运动场上,不少市民利用闲暇时间,进行体育锻炼。

运动场上,有关球类项目的“小切磋”活动随处可见,三五成群的健身队伍已然成为禹都公园亮丽的风景线。大家在运动的同时不仅锻炼了体格,更是放松了心情。

见习记者 茹雅 摄

## 参观红色教育基地之后,蒲剧人的心声—— “不仅要传承艺术,更要传承革命精神”

运城晚报讯(记者 王斌)山西省宣传文化名家景雪变工作室、运城市蒲剧青年实验演出团,日前组织演职人员来到中共虞临永支部纪念馆进行参观学习。

细雨霏霏中,演职人员列队肃立,在鲜红的党旗前重温了入党誓词。在讲解员的引导下,大家重温了风云激荡的岁月里发生在这里的英勇革命故事。在党史学习教室,大家观看了永济红色本土经典系列故事动画片。文化部文华表演奖、中国戏

剧梅花奖“二度梅”获得者,国家一级演员景雪变说,之所以带领大家接受这样的红色教育,主要目的就是两个字——传承。传承,对于蒲剧人来说,不仅意味着传承艺术,更重要的是传承革命精神。“希望青年演员和学生们通过这次学习,能够真切地感受到,没有共产党就没有现在的幸福生活;也希望每个蒲剧人都能够学会珍惜、懂得感恩,用专业本领讴歌亲爱的党、伟大的时代和英雄的人民”。

## 盐湖区学苑、槐东、名邸社区 组织居民参观市防震减灾科普馆

运城晚报讯(记者 崔萌)7月28日是唐山大地震45周年纪念日。为提高居民主动防灾、科学避灾的意识和能力,当天下午,盐湖区学苑社区、槐东社区、名邸社区,组织辖区居民、小朋友们来到市防震减灾科普馆,开展“普及防震知识,全民共筑平安”主题科普活动。

在防震减灾科普馆,居民和小朋友们先后参观了地震成因及危害区、逃生技能训练区、抗震设防互动

区、应急救援展示区和尾厅五大展区。馆内栩栩如生的模型、丰富多彩的动态影像、寓教于乐的互动模拟试验、身临其境的震撼体验、通俗易懂的图文,提高了小朋友们的学习兴趣。

在抗震设防互动区,居民和小朋友们走进地震体验小屋、震后场景复原小屋和倾斜小屋,亲身体验地震时的感受及学习逃生技巧。此外,他们还在工作人员的指导下进行了心肺复苏实操练习。

## 永济市妇联筑牢反腐倡廉思想防线

运城晚报讯 为进一步推进党史学习教育,加强党员干部廉政意识,提高防腐拒变能力,7月27日,永济市妇联组织机关全体党员干部到永济市党风廉政教育基地进行参观学习。

在讲解员引导下,永济市妇联全体党员干部先后参观了清风区、反腐倡廉主展厅。“立党为公,执政为民”“戮力同心,锐意进取”“家国情怀,使命担当”等5个篇章生动鲜活的图文

资料,展现了中国共产党成立100年来走过的风雨历程;方志敏、钱学森、黄文秀等仁人志士的感人事迹,让全体党员干部感受到了优秀党员信仰坚定、无私奉献的高尚情怀;廉政公益视频、警示教育片反映的近年来发生在身边的腐败典型案件,让全体党员干部受到深刻警示。

参观完后,大家纷纷表示,要更加廉洁自律,筑牢反腐倡廉思想防线。(赵静 张兴平)

## 探讨晋南史前制陶技术的变迁 运城博物馆举办 “土与火的艺术”专题讲座

运城晚报讯(记者 王斌)“土与火的艺术——晋南史前制陶技术变迁”专题讲座日前在运城博物馆报告厅成功举办,主讲人是历史学博士、山西大学历史文化学院考古系副教授王小娟。

陶器的使用是人类最早利用化学变化改变天然性质的开端,是人类社会由旧石器时代发展到新石器时代的标志之一。此次讲座以晋南地区新石器时代的陶器为切入点,在阐述晋南地区地理单元划分与新石器文化分期的基础上,对各个文化时期制陶技术进行了深入解读。王小娟的讲述深入浅出,重点突出;课件图文并茂,语言通俗易懂。她着重从制陶原料、成型、修整、装饰、烧制5个工艺流程探讨了晋南地区新石器时代各阶段的制陶工艺特征,以及制陶技术的变迁。讲座结束后,大家还与王小娟进行了精彩的互动,探讨了关于陶器的更多知识。



## 垣曲县民政局 摸排整治城区街路标志

▲垣曲县民政局工作人员在维护城区街路牌。

近日,垣曲县民政局安排5名工作人员,对城区的321块街路牌进行了全面摸排,对存在陈旧老化、不够整洁、标识歪斜的街路牌进行了修复,对部分损坏严重的街路牌进行详细登记并更换。同时,该局还积极与住建部门协调,对没有街路牌的路口进行登记,以便下一步设置街路牌,进而提高垣曲县城市精细化管理的整体形象。

赵腾云 摄



## 夏县胡张乡 修筑排污管网

▲7月26日,夏县胡张乡胡张村巷道排污管网修建工程正在加紧施工。

此项工程总投资340万元,新修管网5000米,是胡张乡党委、政府在辖区实施的全县美丽乡村示范村建设重点项目之一。网管修建竣工后,各家各户的生活用水将通过地下输送到污水处理厂,彻底改变过去污水流入街边渠气味冲天、蚊虫滋生的状况,给村民创造一个优美的居住环境,提升生活质量。

张秀峰 摄